
_______________________________________ 
Ansluten till SSPK och Svenska Kennelklubben 

1 

Protokoll fört vid dvärgschnauzerringens styrelsemöte den 21 augusti 2008 

Telefonmöte kl: 20.00 – 22.00    

Närvarande  
Annelie Finnebäck, ordförande  
Marie Spångberg, vice ordförande 
Ulla Jarlbring sekreterare 
Birgitta Rydström, Kassör 
Carina Andersson Rapp, ledamot 
Maria Engström, ledamot 
Ej närvarande 
Alexander Ekström, suppleant 
§ 1 Mötet öppnas  Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna 
§ 2 Dagordningen Dagordningen godkändes. Till justeringsmän utses Ulla, Annelie och Maria 

Spångberg 
 

§ 3 Föregående protokoll Hänskjuts till kommande möte. 
 

§ 4 Inkomna handlingar • Skrivelse från XXX angående ringfördelningen på SKK officiella 
utställningar där Dvärgschnauzer allt oftare delas på flera domare i 
olika ringar. 

• Beslutades att Annelie och Ulla sammanställer en brev som 
skickas till samtliga länskennelklubbar angående ringplaceringar. 

• Förslag på att hundar med katarakt ska DNA testas. Ärendet 
överlämnas till AK. 

§ 5 Utgående Handlingar • Carina besvarat ett förslag om enkät undersökning för hundar 
drabbade av ögonsjukdom. Hänvisning sker till rasringens RAS-
dokument samt ögon policy.  

§ 6 Ekonomi • Är i balans. Beslutades att beställa 40 böcker (Dvärgschnauzer, 
Maria Landegård) för att ha på lager till uppfödarutbildningarna. 
Ansvarig: Birgitta Rydström. Kostnad: samma som tidigare. 

§ 7 Pågående ärenden • Uppfödarutbildningen. Datum på de olika platserna i landet ska 
läggas ut på hemsidan. Alla får betala för lunch och fika själv och 
bör också ha boken ”Dvärgschnauzer” med sig. 

 
• Uppfödarmöten. Det blir inga i höst, vi prioriterar 

uppfödarutbildningen.  
 

• Ögonspegling i ”grupp” för dvärgschnauzer kommer att ordnas i 
Karlskoga och Göteborg. 

 
• 31/10 är senaste datumet att lämna in planerade möten och 

aktiviteter för att kunna få med det i Notisbladet. Sker till Annelie. 
 

§ 8 Avel och hälsa • Yvonne Kronstrand ordnar med att bränna ner allt material om 
RAS på skivor och skickar kopior till styrelsen 

§ 9  Cupen • Besked om vi får stugorna i Ånnaboda får vi i oktober. Annars är 
Degernäs prel. Bokat som reserv plats. 
 

• Carina har förslag om att utveckla Cupen till kanske två dagar. Ex. 
valp klass på lördag em. och grillkväll med auktion efter det. Vuxen 
klasserna kan då gå på söndagen vilket ger möjlighet att också 
hinna ställa ut på SKK i Skara.  

 
• Andra aktiviteter? Agility och Fly ball? Vi funderar på saken. 
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• Styrelsen beslutade om nya avgifter på Cupen: 

- Valp 120 kr 

- Vuxen 180 kr 

Fjärde hunden 90 kr 

Veteran 180 kr 

§ 10 Övrigt • Hemsidan: Be Peter att ordna så att trimlistan får samma sökväg 
som uppfödarlistan i form av en karta så att det blir enklare för den 
som söker trim hjälp. 

 
• ’Bladet: Manus stopp 1/11.  

 
• Ansvariga för PM för Cupen: Annelie och Carina 

 
• Årets Svenskfödda: Ulla 

 
• PM för uppfödarmöten: Alla ansvariga 

 
• Notisbladet: Anne Kruse har lovat vara redaktör även för de sidor 

Dvärgschnauzer ringen förfogar över där. 
 

• Monter: Ha en förfrågan ute på hemsidan om vi kan få hjälp både 
på Hund 2008 i Stockholm och på My Dog i Göteborg. 

 
• Almanacka: Beslutades att inte ge ut någon 2009 pga. av dålig 

försäljning av årets. 
 

• Utskick av ”Bladet”. Birgitta tar på sig det.  
 

• Portokostnad för profil produkterna är fel på hemsidan. Birgitta 
ombesörjer att det ändras. 

§ 11 Nästa möte  Onsdagen 8 oktober kl 20.00 
§ 13 Mötets avslutande Annelie tackar alla och avslutar mötet. 

Vid protokollet 

Justerat  

 

Ulla Jarlbring Annelie Finnebäck  Maria Spångberg 

Sekreterare Ordförande  Ledamot 
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